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OEMA A

Al. No yaoaxtnoioete TIC TEOTACELS 7OV Ox0AovBovvV, Yodeovtas oOTtnv xOAAo oOC
SimAa oto yoduuo mov avtiotolyel o€ xdbe mpotaon 1 AEEn Xwoto, av n mpotaon
elvar owotn, 1 AdBog, av n mootaon eivar Aavlaouévn.

a) ['la oworadnmote evdeydueva A, B eviog derynatinov xwoov Q oyveL
P(AUB)=P(A)+P(B).

B) o oowadNmote evdeydueva A, B evig derynatinov ywpov Q

woyver P(A NB) <P(B). A B
v) 210 dumhavé dudypauno Venn , ta evdeyoueva A, B tov O
Q

deLynatixov xwoeov Q eival acvupipaocta.

0) INa ool dfmote evoeydueva A, B evog derynatirov yodpov Q
ue P(A)<P(B) woyver A< B.
) ) ) o ) N(Q)
¢) [l #A0e evdeyduevo A evig derynatinov ywpov Q woyvel P(A) = m .

Movadeg 5x3=15

A2. Na yodayete otnv x0ALa oag Ta yoduuata s Xtiing 1 xal dimAa o xdabe yoduuo tov
aptBuo s XtiAns 2, wote xdbe evOeyOUevo mTov TEQLYQAQ@ETaL OTn 2XTAAN 1 vo
AVTLOTOLYEL UE TO [OLO EVOEXOUEVO OTN OTHAN 2, IOV ivail Yoouuévo ue t fonbeia twv
mod&ewv TV oVVOAWV.

Xtiin 1 Xtiin 2
a. [Toayuatomoleital éva TOVAAYLOTOV At '
. 1. A
to evdeydueva A, B.
B. I[Moayuatomoleital To TOAY €va amd ta
. 2. A-B
evoeydueva A, B.
s , 4
Y. Agv moayuatomoleital 1o evoeyouevo A. 3. (AUB)
0. Hgaw/m'conowvcat uévo 10 A amnd ta 4 (AﬁB)'
evoeydueva A, B.
€. Aev moayuatomoleital vavéva amd To 5. AUB

evoeyouevo A xat B.

Movadeg 5x3=15



OGEMA B

"Eva xovtl mepi€yel €va xitouvo, éva novpo xot €va mpdowvo Cdot . Emléyovue tuyaio éva
Cdot amd To ROVUTI , XATAYQAPOUVUE TO YOWDUO TOV 0L OTY) CUVEYELD UETA amtd uic olyn Tov,
ROTAYQAPOVUE ROl TO ATOTEAEOUA TNG QIYNS .

B1. No Poelte Tov deLynativd MO0 TOV TELRAUATOS .
Movadeg 10

B2. No Poeite to evdeyduevo A: va emideyei xitotvo oL xaL TO amoTEAEOUN TNS QIYNS VO
elval WIxpOTEQO 1] (00 TOV TECOEQQ .
Movadeg 8

B3. Noa Poeite v mbavotyta tov evdeyouévou A .
Movadeg 7

B4. No Peelte v mbavotmta tov evdeyouévov I': 10 amotéleoua va eivalr dptio xat
UEYAATUTEQO TOV SVO.
Movadeg 10

OEMA T

3
Oewpovue ta evdeydueva A, B evic derynatinov ywoov Q ue P(A) = e P(B)=0,3, evad n
mavoTYTO VO TEayua.tomotnBovv ovyyedvme ta Axar B eivar 20%.

I'l. Na vroloyioete Ty mbavétyta tov evdeyouévou A'.
Movadeg 6

I'2. Na vroloyioete v P(AUB).
Movadeg 9

I'3. Noa vroloyioete TV mBavotTyTO Vo toaypatomoindel wovo to evoeyduevo B .
Movadeg 10

I'4. No vroloyioete TV mBavoTnTO VO TEOYROTOTTOLNOEl LOVo €va amd ta evoeyduevo A
xal B .
Movadeg 10

KAAH TYXH...



